



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
Факультет історії політології та міжнародних
відносин
Кафедра політичних наук

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Соціальна політика
Освітня програма	ПОЛІТОЛОГІЯ
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	кандидат історичних наук, доцент кафедри політичних наук Невинна Галина Ярославівна
CV викладача на сайті кафедри	https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-page/personalii?id=258
E-mail викладача	halyna.nevynna@rshu.edu.ua

Курс «Соціальна політика» має на меті багатобічне дослідження соціальної сфери, моделей соціальної політики, соціальні політики міжнародних організацій, соціальної сфери Єс та України; ознайомлення з механізмами, напрямками та інструментами соціальної політики. Слухання курсу надає можливість майбутнім фахівцям опанувати сучасні знання в галузі соціальної політики, державного регулювання соціальними процесами, реалізації моделей соціальної політики з урахуванням досвіду розвинутих країн, управління соціально-політичними процесами, здійснення соціального захисту і соціального розвитку на макро- та мікрорівні.

Зміст навчальної дисципліни Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи вивчення соціальної політики.

Тема 1. Сутність соціальної політики.

Тема 2. Соціальна держава як основа соціальної політики.

Тема 3. Моделі соціальної політики в різних політичних системах.

Тема 4 . Соціальна політика основних світових структур.

Змістовий модуль 2. Соціальна політика Європейського Союзу та України.

Тема 5. Соціальна політика Європейського Союзу.

Тема 6. Україна: реалії та перспективи розвитку соціальної сфери.

Тема 7. Система соціального захисту людини в Україні.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 10.00 до 12.00.